

Sázavské Pádlo 2000 – pravidla závodu

Loděnice Vltava
ve spolupráci s občanským sdružením D.O.S.
a DDM hl.m. Prahy 8

Třicátý ročník závodů vodácké všestrannosti pro dětské vodácko turistické oddíly a vodáckou veřejnost. Uskuteční se ve dnech 6.5. až 8.5. 2000 na Sázavě v úseku Krhanice-Pikovice. Délka sjezdu cca 12 km, obtížnost WW II. Hlavní středisko bude v Pikovicích na tábořišti.

1 Podmínky účasti, základní ustanovení

Závodů se může zúčastnit kdokoli, hlavní kategorie jsou vypsány pro dětské vodácko-turistické oddíly. Účastníci závodí na vlastní nebezpečí, na jezech bude v průběhu závodu fungovat záchranná služba. Organizátoři nepřebírají zodpovědnost za případné poškození vodáckého vybavení účastníků.

2 Pravidla

Účastníci závodu jsou rozděleni do kategorií podle věku a podle typu lodě.

2.1 Kategorie:

- A:** 10 - 12 let tj. ročníky 1990 - 1988; pramice, 4 děti uvedeného věku + vedoucí starší 18 let. Závod o *Sázavského medvěda* zahrnuje závod vodácké všestrannosti a závod ve sjezdu, startovaný Gundersenovou metodou, viz část 2.3.1
- B:** 13 - 15 let tj. ročníky 1987 - 1985; 3 kanoje, 4 děti + instruktor starší 16 let + vedoucí starší 18 let. Závod o *Sázavské pádlo* zahrnuje závod vodácké všestrannosti a závod ve sjezdu, startovaný Gundersenovou metodou, viz část 2.3.1
- C:** 15 - 18 let tj. ročníky 1985 - 1982; C2 sjezd kanoí, posádka 2 chlapci, C2 mix posádka chlapec a dívka, příp. 2 dívky, K1 kajaky.

D: Pramice, posádka max. 5 osob, věk ani pohlaví neomezeno.

DC: Kanoje dvojic libovolného pohlaví, věk neomezen, alespoň jeden člen posádky musí být starší 18-ti let.

Open: Open kategorie. Závod lodí a posádek, jež nespádají do výše uvedených kategorií (např. nafukovací lodě). Alespoň jeden člen posádky musí být starší 18-ti let. Počet členů posádky je libovolný.

Závodníci mladší 18 let jsou povinni mít na sobě po celou dobu závodu vestu. Doporučená je dále ochranná přilba. Všichni účastníci závodu závodí na vlastní nebezpečí. K závodu nebudou připuštěny sjezdové lodě speciál. Nedostaví-li se účastník včas na start, je ze závodu vyřazen. Jestliže se posádka účastní závodů O Sázavské pádlo nebo O Sázavského medvěda, musí se dětská část posádky účastnit obou částí soutěže ve stejném složení. Ztráta startovního čísla stojí 100,-.

2.2 Závod vodácké všestrannosti

Závod vodácké všestrannosti, který je součástí závodu dětských kategorií A a B, se uskuteční v okolí ostrova v Pikovicích. Závodí pouze dětská část posádky, čili 4 děti na pramici a 2 kanoje v kategorii B. Posádky objíždějí jednotlivá stanoviště, kde soutěží v různých všeobecných turisticko-vodáckých dovednostech. Výsledek je kombinací času dosaženého na trati a bodového hodnocení z jednotlivých stanovišť.

2.3 Závod ve sjezdu

Vyjma kategorií A a B se startuje v pravidelných intervalech, obvykle 1 minuta. V kategoriích D,DC a Open může být v případě malého počtu startujících použit hromadný start. Kategorie A a B startují v časových odstupech na základě výsledku v závodě všestrannosti, tzv. Gundersenova metoda, viz dále

2.3.1 Gundersenova metoda:

Po skončení závodu všestrannosti bude stanoven mezi prvním a posledním rozdíl 10 minut. Bude-li mít poslední více než dvojnásobný čas než první, bude rozdíl pro další výpočet stanoven na 15 min. Následně budou poměrově rozpočítány časové rozdíly mezi posádkami. Bude-li časový rozdíl mezi prvním a posledním menší než 10 min přepočítávat se nebude a start sjezdu bude přesně podle odstupů ze závodu všestrannosti.

Příklad. Posádka na prvním místě potřebovala pro absolvování závodu všestrannosti 30 min, včetně trestných minut. Poslední v pořadí na to potřebovala 50 min tedy o 20 minut více. Podle výše uvedeného klíče se tedy 1 minuta odstupů ze závodu všestrannosti přepočítá na 0.5 min, tedy 30 sekund do závodu ve sjezdu.

Důležité upozornění pro kategorii B Ve sjezdu kategorie B musí být v cíli *rozdíl mezi první a poslední lodí patřící jedné hlídce vzdálenost maximálně 50m*, jinak bude posádka penalizována 1min.

2.4 Hodnocení

V hodnocení soutěže o Sázavské Pádlo a o Sázavského medvěda vítězí posádka, která jako první projede pod Pikovickou lávkou. Výsledky kategorií A a B budou vyhlášeny pro závod všestrannosti, závod ve sjezdu a celkové pořadí v hlavních soutěžích o Sázavské Pádlo a o Sázavského medvěda. V ostatních kategoriích se uskuteční pouze závod ve sjezdu.

2.5 Vyhlášení výsledků

Výsledky budou průběžně vyvěšovány u štábu. Chce-li posádka podat protest, složí kauci 100,- u vedení závodu. V případě zamítnutí protestu propadá složená kauce ve prospěch pořadatele.

3 Startovné

Kat.	jednotka	start.
A	za pramici	60,-
B	za hlídku	90,-
C	za kanoi	40,-
K	za kajak	20,-
D	za pramici	80,-
DC	za kanoi	40,-
Open	za osobu	20,-

4 Předběžný časový rozpis

Pořadatelé si vyhrazují právo změnit časový rozpis i trasu závodu ve sjezdu v závislosti na aktuálním stavu vody. Definitivní časový rozpis bude oznámen při registraci. Start sjezdu všech kategorií je v Krhanicích na pravém břehu asi 50 metrů nad Krhanickým jezem.

Pátek 5.5., 19⁰⁰ – 21⁰⁰ Registrace a přihlašování posádek k závodům. Poslední možnost registrace pro dětské kategorie je 1 hodina před startem závodu všestrannosti.

Sobota 6.5.

8⁰⁰ – 9⁰⁰: Registrace.

9³⁰: Start závodu vodácké všestrannosti, kategorie A.

13⁰⁰: Start závodu vodácké všestrannosti, kategorie B.

17¹⁵: Start sjezdu kategorií C2, C2mix, K1. Vlak v 16⁰⁷.

Neděle 7.5.

11⁰⁰: Start sjezdu kategorií A,B. Vlak v 9⁵³.

15³⁰: Start sjezdu kategorií dospělých, D, DC, Open. Vlak v 14¹⁶.

18³⁰ Slavnostní vyhlášení výsledků.

Registrace pro kategorie dospělých je možná i v průběhu soboty nebo neděle.

5 Přihlášky a kontaktní adresy

Prosíme o přihlášky s alespoň přibližným počtem účastníků na adresu:

Tomáš Svoboda
Štětínská 344/32
181 00 Praha 8

Na obálku uveďte heslo *Sázavské Pádlo*. Přihlášku je možno poslat též elektronickou poštou.

Telefonické a elektronické spojení:

Tomáš Svoboda: 24 35 74 48 přes den
e-mail: svoboda@cmp.felk.cvut.cz
www: <http://cmp.felk.cvut.cz/~svoboda/Lodenice>